



市监委聘请第一届特约监察员

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员报道)4月25日,市监委第一届特约监察员聘请会议召开,来自不同领域、行业的19名社会各界代表被聘请为特约监察员。市委常委、市纪委书记、市监委主任张月波出席会议并讲话。

会议指出,聘请特约监察员是国家监察体制改革后,推动纪检监察机关依法接受民主监督、社会监督、舆论监督的一项重要制度性安排。希望特约监察员充分发挥监督、参谋咨询、桥梁纽带、宣传引领作用,积极提出批评意见和建议,为深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作贡献力量。纪检监察机关要搭建活动平台,创新工作机制,加强服务保障,为特约监察员充分履职创造良好条件。

滨州市人大常委会机关慈善工作站成立

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠报道)4月25日,滨州市人大常委会机关慈善工作站成立。市人大常委会党组书记、副主任王文禄,市人大常委会副主任王立勇、吕德章出席成立仪式。

慈善工作站的主要职责是,开展慈善宣传、募集善款、慈善救助、关爱干部职工、公益援助等。慈善工作站的成立,进一步完善了市人大常委会机关的慈善组织网络,搭建起了开展慈善工作的新平台,为广大干部职工开辟了及时方便的救助渠道。

我市科技金融精准对接大会要求 要为企业进入多层次资本市场提供更好的政策支持

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 王梦报道)4月25日,滨州市科技金融精准对接大会暨科创板培训、高新技术企业路演活动举行。副市长潘青出席并讲话。

会上,中泰证券投行委员会总监潘世海等讲授了科创板知识和新旧动能转换基金知识,部分高新技术企业进行了路演。

滨州学院第十五届运动会开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 郭文璐 实习生 田新阳 通讯员 蒋志伟报道)4月25日,滨州学院第十五届运动会拉开帷幕。该院党委书记刘春华,党委副书记、校长李长海出席开幕式。

本次运动会共有21支学生代表队、23支教工代表队,1400余名运动员参加。在为期2天的比赛中,运动健儿们在跑步、跳高、跳远、投掷、铅球等12个组别、96个项目中展开激烈角逐。

全市妇联系统重点推进 争创“最美农家”等工作

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 吴振丽报道)4月23日,全市妇联系统“解放思想 攻坚克难 建设富强滨州”座谈会召开。

会上,围绕答“六问”、践“八策”、建设“富强滨州”,市妇联各班子成员分别谈了体会、感悟,并对各自分管的重点工作进行了安排部署。

会议要求,各县(市)区要增强创新品牌的意识,做到有概念、有举措、有成效,创新性地开展妇女工作;要统筹兼顾,结合本地实际做好“自选动作”,打造一批诸如沾化妇联“爱心清洁日”、博兴妇联“妇联直通车”、无棣妇联“412”工作法等创新、特色品牌。要进一步增强加快发展的紧迫感,将各项妇联工作,特别是争创“最美农家”、基层妇联执委“十百千培优”计划、婚姻家庭辅导中心等重点工作抓在手上、落到实处。

滨州市人民代表大会 常务委员会公告

第59号

滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第21次会议决定:撤销马荷滨的滨州市中级人民法院执行局执行一庭庭长、审判员职务。

现予公告。

滨州市人民代表大会常务委员会

2019年4月25日

全市“深化清违整治、构建无违河湖”专项行动进展情况通报

自全市开展“深化清违整治,构建无违河湖”行动以来,全市共累计排查各类河湖违法事项794处。至4月25日18时,全市共整治完成河湖问题771处,完成率达97.1%。各县市区进展情况通报如下:

排名	县区	违法事项总数	累计完成数	完成比例
1	北海开发区	25	25	100.0%
2	惠民县	121	121	100.0%
3	邹平市	236	235	99.6%
4	博兴县	89	88	98.9%
5	沾化区	54	52	96.3%
6	无棣县	96	90	93.8%
7	阳信县	47	44	93.6%
8	滨城区	94	88	93.6%
9	开发区	20	18	90.0%
10	高新区	12	10	83.3%
滨州市		794	771	97.1%

滨州市河长制办公室
2019年4月25日

滨州出台全省首部“中介超市”监督管理制度规范



滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 通讯员 黄媛馨报道)为进一步加强滨州“中介超市”中介服务机构监督管理,规范中介机构从业行为,优化营商环境,4月24日,市行政审批服务局出台了全省首部针对“中介超市”监督管理的制度规范,即《滨州“中介超市”不良行为记录和黑名单制度管理办法(试行)》(以下简称《办法》)。

《办法》对中介机构在报名、选取、履约、评价等环节中可能出现的30条违规行为进行惩戒,建立了更加完善的中介机构监督管理机制,推动全市营商环境进一步优化。

按照宽进严管、客观公正、惩戒清退、动态监管的原则,《办法》采取星级评价与投诉举报相结合的方式,根据情节轻重,对存在违规行为的中介机构,进行不良行为记录或列入“黑名单”管理。如存在星级评价2星及以下、私自更换项目服务人员等情节相对轻微的11条行为,将会被记不良行为1次并停用其入驻滨州“中介超市”账号,涉事中介机构及人员3个月内不得在滨州“中介超市”开展相关业务。如存在谋取不正当利益、私自将项目转(分)包等情节相对严重的19条行为,则涉事中介机构及人员1年内不得在滨州“中介超市”开展相关业务。

同时,《办法》还强调曾被列入黑名单的中介机构若再次出现不良行为以上违规行为,将从滨州“中介超市”予以清退,2年内禁止入驻。经确认的中介机构不良行为记录和黑名单信息,将在滨州“中介超市”网站予以曝光,接受广大项目申请单位及中介同行的监督,让违规者处处受限,有效维护全市管理规范、公开公正、监督有力、诚实守信的中介服务市场秩序。

《办法》的实行,重点惩戒了政务服务类中介市场中让大家深恶痛绝的服务质量差、完成时限长、变相乱收费、扰乱良性竞争等问题。以30条严禁行为为中介服务扎紧制度笼子,划清监管红线,倒逼中介机构严格自律,中介服务提质减时降费,让优质中介机构门庭若市,违规中介机构寸步难行,营造竞争有序、收费合理、服务高效、执业规范的中介市场环境,为建设“富强滨州”,营造一流营商环境。

滨州市公共资源交易中心开出首张不良行为罚单

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 通讯员 采阳报道)4月23日,滨州市公共资源交易中心开出2019年不良行为“黑名单”制度实施以来的第一张罚单,将参与2019年4月22日建设工程项目招标投标活动的两家公司(山东筑成建设有限公司和山东宏森建设工程有限公司)列入“黑名单”,在滨州市公共资源交易中心网站进行通报,并自通报之日起一年内(2019年4月23日至2020年4月22日)禁止两家公司进入滨州市公共

资源交易中心及各县(市、区)分中心参与公共资源交易活动。

据了解,在滨州市公共资源交易中心参加滨州市住房和城乡建设局组织的4号泵站至12号泵站压力管道项目(项目编号:BZGC-2019-024)评标过程中,评审专家发现这两家公司的投标保证金交纳至同一个投标保证金账号。

两公司上述行为触犯《滨州市公共资源交易中心关于实行不良行为“黑名单”制度的通知》第一项第6条规定:不同投标人(供应商)的投标(磋商、报价)保证金从同一单位或者个人的账户转出,或交纳至同一个投标(磋商、报价)保证金账号的,一年内禁止投标人(供应商)进入交易中心参与公共资源交易活动并予以通报。对此,滨州市公共资源交易中心依法对两家公司进行通报处理,列入滨州市公共资源交易中心不良行为“黑名单”。

此前的4月4日,滨州市公共资源交易中心正式下发《滨州市公共资源交易中心关于实行不良行为“黑名单”制度的通知》,建立了公共资源交易领域“黑名单”制度。通过建立“黑名单”管理制度,把在公共资源交易过程中涉及违法违规及失信行为的各方责任主体或从业人员列入黑名单,严厉打击和惩戒各类违法违规及失信行为。该制度的实施对规范全市公共资源交易秩序,营造公开、公平、公正和诚实守信的公共资源交易环境,助力“富强滨州”建设将起到积极的促进作用。

“减税降费”进校园 纳税意识记心间

北海经济开发区税务局开展“税法宣传进校园”系列活动

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 段梦瑶报道)“税就是钱”“用税收能盖起我们学校的教室”“去买东西的时候得要发票,要是东西坏了能去换”……近日,北海实验学校五年级的孩子们讲述着自己对税收的认识。

为引导少年儿童了解税收,培养诚信品质,担当意识和税法观念,近日,北海经济开发区税务局税务干部走进北海实验学校,开展以“减税降费”为主题的税法宣传活动。

“减税降费”不仅是关乎企业的税收优惠,更是与我们每位公民息息相关的惠民政策。孩子们纷纷在“我是小小税法宣传员”签名布上写上名字,志愿做一个合格的“小小税法宣传员”。

滨州市第二十八届社科优秀成果开始申报

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 余丽报道)为贯彻落实习近平总书记关于哲学社会科学要践行“培根铸魂”职责的指示,使哲学社会科学更好地服务决策、服务社会,市哲学社会科学领导小组决定继续开展全市第二十八

届社会科学优秀成果评选活动。社会科学优秀成果评选活动由社科联具体组织,推荐申报工作现已开始。凡我市个人或集体于2018年1月1日至12月31日期间内发表的论文、出版的著作,以及虽未公开发表,但进入

市级以上党委和政府决策并被相关部门采用,对实际工作产生重要指导作用,并具有重大社会影响的调查报告、方案、建议等均可申报参评。本次评选开通网上申报系统,可登陆滨州市社科联网站(http://www.bz.skj.gov.cn)下载评奖通知、实施细则、申报流程说明等。网上登记与成果展示时间:2019年4月24日0时至5月17日24时整;书面成果报送时间:2019年6月3日至6月10日。

党企发展同频共振 树民企党建发展风向标

京博控股走出了一条由党建引领促企业快速发展的独特之路

滨州日报/滨州网通讯员 韩国泰

抓党建,是抓生产力;党建强,企业才更强。在京博控股集团,这句话是实实在在的印证。

在抓党建,是抓生产力;党建强,企业才更强。在京博控股集团,这句话是实实在在的印证。在抓党建,是抓生产力;党建强,企业才更强。在京博控股集团,这句话是实实在在的印证。

抓党建,是抓生产力;党建强,企业才更强。在京博控股集团,这句话是实实在在的印证。在抓党建,是抓生产力;党建强,企业才更强。在京博控股集团,这句话是实实在在的印证。

抓党建,是抓生产力;党建强,企业才更强。在京博控股集团,这句话是实实在在的印证。在抓党建,是抓生产力;党建强,企业才更强。在京博控股集团,这句话是实实在在的印证。